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Председник Републике Србије Александар Вучић примио је акредитивна 
писма новоименованог амбасадора Јапана Такахика Кацумате, који му је 

пренео поруку цара Нарухита. Јапански цар је изразио искрено саосећање 
поводом здравствене ситуације у Србији изазване корона вирусом и наду 
за даље унапређење сарадње и пријатељства двеју земаља. 

 
Председник Вучић је узвратио поздраве и упутио позив јапанском цару да 
посети нашу земљу, истакавши да би изузетна прилика било обележавање 

140-огодишњице дипломатских односа Београда и Токија. 
 

Пожелевши добродошлицу амбасадору Кацумати, председник Вучић је 
рекао да га радује што ће већ следеће недеље у Инђији заједно 
присуствовати полагању камена темељца за нову фабрику гума Тојо, што 

сведочи о интересовању јапанских инвеститора за улагање на српском 
тржишту, као и о њиховом задовољству условима за пословање у нашој 

земљи. Он је такође рекао да се значај јапанских инвестиција огледа и у 
томе што у Србију доносе и радну етику, по којој су Јапанци познати. 
 

Двојица саговорника су се сагласили да су политички дијалог и економска 
сарадња добили на замаху после посете тадашњег премијера Абеа, прве тог 

нивоа после три деценије. Председник Вучић је рекао, да је том приликом, 
Абе показао разумевање за ситуацију у Србији и региону. Он је изразио 
очекивање да ће имати прилику да угости и премијера Сугу. 

 
Амбасадор Кацумата је рекао да Јапан подржава уједињену Европу и 
реформе које се спроводе на европском путу, посебно кроз механизам 

сарадње са Западним Балканом, коју је после посете региону установио 
тадашњи премијер Абе. 

 
Председник Вучић је изразио захвалност за разноврсну финансијску, 
материјалну и техничку помоћ коју Јапан упућује Србији, а која је у 

последњих двадесет година премашила пола милијарде евра. 
 
ВИДЕО МАТЕРИЈАЛ МОЖЕТЕ ПРЕУЗЕТИ СА ФТП СЕРВЕРА 

МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ. 
 

 
Београд,  

11. децембар 2020.  
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